Име и презиме________________________________________

САБИРАЊЕ И ОДУЗИМАЊЕ БРОЈЕВА ДО 1000
1. Израчунај:

526 + 92=                     300 - 40 =                  925 – 89=                     

490 + 70 =                    780 - 8 =                    325  + 6=                

659 + 8 =                      215 - 29 =                  113 – 6 =
2. Умањененик је 333, а умањилац 71. Израчунај разлику.

_________________________________________________

3. Број 185 увећај за 17.

_________________________________________________

4. Књига је коштала 414 динара. Појефтинила је за 26 динара. Колико сада кошта књига?
Р_____________________________

О_____________________________________________________

5. Тамара је имала 156 сличица, а Драгана за 87 више. Колико сличица има Драгана?

Р_____________________________
О_____________________________________________________

6. Збир бројева 336  и  27  умањи за 99. 

_______________________________________________________

Име и презиме________________________________________

САБИРАЊЕ И ОДУЗИМАЊЕ БРОЈЕВА ДО 1000
1. Израчунај:

526 + 82=                     300 - 60 =                  925 – 79=                     

490 + 80 =                    780 - 7 =                    325  + 5=                

659 + 7 =                      215 - 39 =                  113 – 7 =

2. Умањененик је 343, а умањилац 71. Израчунај разлику.

_________________________________________________

3. Број 285 увећај за 18.

_________________________________________________

4. Књига је коштала 314 динара. Појефтинила је за 36 динара. Колико сада кошта књига?
Р_____________________________

О_____________________________________________________

5. Тамара је имала 146 сличица, а Драгана за 47 више. Колико сличица има Драгана?

Р_____________________________
О_____________________________________________________

6. Збир бројева 346  и  27  умањи за 99. 
_______________________________________________________

7. У једној продавници је било 514 килограма јабука, а у другој 29 мање. Колико килограма јабука има у другој продавници?

Р_____________________________

О_____________________________________________________

8. Домаћица је имала 900 динара. У једној продавници је потрошила 47 динара, а у другој 35. Колико новца јој је остало?

Р_______________________________________

О_________________________________________________________
9. Марко има 106 стрипова, Аца 56 мање од њега, а Бранко има 62 стрипа више од Аце. Колико стрипова има Бранко?

Р_______________________________________

О________________________________________________________
10. Мама је купила 115 грама шећера и 150 грама гриза. За колач је употребила 85 грама шећера и 62 грама гриза. Колико је остало непотрошених намирница?

Р_______________________________________

О________________________________________________________
	бодови
	оцена

	23-21
	5

	20-18
	4

	17-15
	3

	14-11
	2

	10-0
	1


7. У једној продавници је било 614 килограма јабука, а у другој 39 мање. Колико килограма јабука има у другој продавници?

Р_____________________________

О_____________________________________________________

8. Домаћица је имала 800 динара. У једној продавници је потрошила 48 динара, а у другој 36. Колико новца јој је остало?

Р_______________________________________

О_________________________________________________________
9. Марко има 206 стрипова, Аца 46 мање од њега, а Бранко има 62 стрипа више од Аце. Колико стрипова има Бранко?

Р_______________________________________

О________________________________________________________
10. Мама је купила 105 грама шећера и 160 грама гриза. За колач је употребила 85 грама шећера и 62  грама гриза. Колико је остало непотрошених намирница?

Р_______________________________________

О________________________________________________________
	бодови
	оцена

	23-21
	5

	20-18
	4

	17-15
	3

	14-11
	2

	10-0
	1


